



„Hasonló a mennyek országa a szántóföldben elrejtett kincshez, ...”

(Mt 13,44)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség  
Igehirdetője

2024. július 28. Szentháromság utáni kilencedik vasárnap

**Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):**

**Köszöntés (gyülekezet áll): „<sup>2</sup>Ó, URunk, mi URunk! Mily felséges a te neved az egész földön, az égen is megmutattad fenségedet! ”**

**<sup>1</sup> „Kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól, és a mi Urunktól, Jézus Krisztustól, aki adta magát a mi bűneinkért, hogy kimentsen minket a jelenvaló gonosz világból Istennek, a mi Atyánknak akarata szerint! Övé a dicsőség örökkön örökké!”<sup>2</sup>**

Ámen. Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik Szentháromság utáni kilencedik vasárnapi alkalmunkat 2024. július 28-án. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>

nyomtatott formában is letölthető.

**Az alkalomról:** „A Szentháromság ünnepe utáni 9. vasárnap egy kilenches témasorozat lezárása. Isten üdvtervének megvalósulásával és az egyház megszületésével az evangélium üzenete az egész világra kiterjedt, ezt az üzenetet közvetítette az egyházi év első fele Szentháromság ünnepéig. Az ezt követő kilenc vasárnap átfogó értelemben arról szólt, hogy Isten mindannyiunkat hív.

<sup>1</sup> 2024. 31. hetének zsoltára: Zsolt 8,2

<sup>2</sup> Gal 1,3-4 apostoli köszöntés

A mai perikópában szereplő példázatok üzenete: ha meghalljuk ezt a hívást, mindent feladva érdemes elindulni a Jézus követésére.”<sup>3</sup>

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 8. zsoltár 1. versét. A 8. zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Ó, felséges Úr, mi kegyes Istenünk, Mely csudálatos a te neved nekünk!....*”

**Főének** (gyülekezet ül): Énekeljük a 230. dicséret 1-5. verseit. A 230. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Hallgass meg minket, nagy Úr Isten, / E mostani nagy szükségünkben, ...*”

**Fohász** (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „**4Ha látom az eget, kezed alkotását, a holdat és a csillagokat, amelyeket ráhelyeztél, 5micsoda a halandó – mondom –, hogy törődsz vele, és az emberfia, hogy gondod van rá?**”<sup>4</sup> Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.<sup>5</sup> Ámen.

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét<sup>6</sup> **Mt** könyve **19.** fejezet, az **16-22.** verseiből olvasom Isten igéjét:



### A gazdag ifjú (Mk 10,17-27; Lk 18,18-27)

**16**Odament hozzá valaki, és ezt kérdezte: Mester, mi jót tegyek, hogy örök életet nyerjek? **17**Ő pedig azt felelte neki: **Miért kérdezel engem a jóról? Csak egy van, aki jó. Ha pedig be akarsz menni az életre, tartsd meg a parancsolatokat!** **18**Az megkérdezte: Melyeket? Jézus így felelt:

---

<sup>3</sup> IÉ 2024/3. 464. old.

<sup>4</sup> Zsolt 8,4-5

<sup>5</sup> 1Tim 1,1-2 szabad idézete

<sup>6</sup> IÉ 2024/3 464. old. ajánlott olvasmány

Ezeket: „Ne ölj, ne paráználkodj, ne lopj, ne tanúskodj hamisan, <sup>19</sup>tiszteld apádat és anyádat”, és „szeresd felebarátodat, mint magadat!” <sup>20</sup>Az ifjú erre ezt mondta: Ezt mind megtartottam, mi fogyatkozás van még bennem? <sup>21</sup>Jézus így válaszolt neki: Ha tökéletes akarsz lenni, menj el, add el vagyonodat, oszd szét a szegényeknek, és kincsed lesz a mennyben; azután jöjj, és kövess engem! <sup>22</sup>Amikor hallotta az ifjú ezt a beszédet, szomorúan távozott, mert nagy vagyona volt.” Ámen.



**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzuk:

Ámen.

**Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás<sup>7</sup>** (gyülekezet áll): „<sup>6</sup>Kevéssel tetted őt kisebbé Istennél, dicsőséggel és méltósággal koronáztad meg. <sup>7</sup>Úrrá tetted kezed alkotásain, mindent a lába alá vetettél:” Ámen.

**Keresztelési ének** (gyülekezet ül): Keresztelésre készülve, énekeljük a 346. dicséret 1-3. verseit. Kérem a szülőket, a keresztszülőket és a megkeresztelendő gyermekkel, jöjjenek az ének alatt az úrasztala elé. A 346. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Úr Jézus, üdvösség fedelme, Én életemnek hű segedelme,...*”

**Köszöntés** (gyülekezet ül): Testvéreim! Ez a gyülekezet imádságos szívvel várt, és szeretettel köszönt benneteket. Áldjuk Istent, aki arra

---

<sup>7</sup> Zsolt 54,6-9

indított titeket, hogy elhozzatok gyermeketeket és kérjétek, hogy őt is fogadjuk be a keresztség által a keresztyén anyaszentegyházba. Hisszük, Isten akarata az, hogy ez a gyermek Jézus Krisztus követője legyen.

**Szereztetési Ige** (gyülekezet ül): A feltámadott Krisztus, mielőtt áment a mennyei dicsőségbe, e szavakkal küldte el tanítványait az evangélium hirdetésére és hatalmazta fel őket a keresztség sákramentumának kiszolgáltatására: **„Nékem adatott minden hatalom mennyen és földön. Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népet, megkeresztelvén őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevébe, tanítván őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek; és ímé, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.”**<sup>8</sup> Ámen.

Textus ()(gyülekezet ül): Halljátok az Igét **Zsolt** könyve **8.** fejezet, az **3.** verseiből olvasom Isten igéjét:

**„<sup>3</sup>Gyermekek és csecsemők szája által is építéd hatalmat ellenfeleiddel szemben, hogy elnémítsd az ellenséget és a bosszúállót.”** Ámen.

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

**Apostoli Hitvallás** (gyülekezet áll): Valljuk meg hitünket együtt a gyülekezettel, elmondván fennhangon az Apostoli Hitvallást:

Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében.

És Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi Urunkban, aki fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától, szenvedett

---

<sup>8</sup> Mt 28,18-20

Poncius Pilátus alatt; megfeszítették, meghalt és eltemették. Alá- szállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül, fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atya Isten jobbján; onnan jön el ítélni élőket és holtakat.

Hiszek Szentlélekben. Hiszem az egyetemes anyaszentegyhá- zat, a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen.

**Nyilatkozat és fogadalom** (gyülekezet áll): Kedves Szülők, Kereszt- szülők, Kedves Család! Hitetek megvallása után, Isten és a gyüleke- zet előtt jelentsétek ki szándékotokat, és tegyetek fogadalmat, hogy gyermeketeket a református egyház közösségében, hitben nevelitek.

Feleljetek a következő kérdésekre:

1. Akarjátok-e, hogy gyermeketek, a keresztség által az Atya, a Fiú és a Szentlélek Isten szövetségébe, a keresztyén anyaszentegy- házba befogadtassék?

Felelet: Akarjuk.

2. Ígéritek-e, fogadjátok-e, hogy gyermeketeket, úgy nevelitek és neveltetitek, hogy ha majd felnőtt, a konfirmáció alkalmával, ő maga önként tegyen vallást a Szentháromság Istenbe vetett hitéről a gyülekezet előtt?

Felelet: Ígérjük és fogadjuk.

b) Most pedig a gyülekezet tagjait kérdezem:

3. Ígéritek-e, hogy ezt a gyermeket szeretetben és imádságban hordozzátok és a szülőknek, keresztszülőknek minden segítséget megadtok ahhoz, hogy őt hitben neveljék?

A gyülekezet felelete: ígérjük!

**Imádság** (gyülekezet áll): Hajtsuk meg a fejünket, és imádkozzunk!



Ámen

**Keresztelés** (gyülekezet áll): ..... keresztellek téged az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevében. Ámen.

**Áldás** (gyülekezet áll): „Áldjon meg tégedet az ÚR, és őrizzen tégedet. Világosítsa meg az ÚR az ő orcáját terajtad, és könyörüljön terajtad. Fordítsa az ÚR az ő orcáját te reád, és adjon békességet néked.”<sup>9</sup> Ámen.

**Áldóének** (gyülekezet áll): **134.** zsoltár **3.** verse: „Megáldjon Téged az Isten...”

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük az **264.** dicséret **1.** versét. Az 264. dicséret 1. verse így kezdődik: „Jövel, ó, áldott Szentlélek! Gerjeszd fel híveidet,.... ”

**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található az **Mt** evangélium **13.** fejezetének a **44-46.** verseiben:



„Az elrejtett kincs, az igazgyöngy és a háló

<sup>44</sup>Hasonló a mennyek országa a szántóföldben elrejtett kincshez, amelyet az ember, miután megtalált, elrejt,

---

<sup>9</sup> 4Móz 6,24-26

**majd örömeiben elmegy, eladja mindenét, amije van, és megveszi azt a szántóföldet.**

**<sup>45</sup>Hasonló a mennyek országa a kereskedőhöz is, aki szép gyöngyöket keres. <sup>46</sup>Amikor egy nagy értékű gyöngyre talál, elmegy, eladja mindenét, amije van, és megvásárolja azt. ...” Ámen.**

**Igehirdetés (gyülekezet ül):**

Kedves Testvérek!

Jézus Krisztus egyik legrövidebb és legegyszerűbbnek tűnő példázatát hallgattuk meg. Egyszerűsége, tulajdonképpen a rövidsége. Az Isten országa olyan, mint a szántóföldben elrejtett kincs, amit megtalál az ember. De mit is akar üzeni a mi életünkben ez az egyszerűnek tűnő kép?

Emlékezünk gyermekkorunk alapvető szülői figyelmeztetésére: „Gyermekem, nézz a lábad elé?” Nézz, a lábad elé nehogy megbotoljál és elessél. Fontos tanítás ez, ami végig kíséri botladozó életünket és megpróbálja megtámasztani gyakran rogyadozó térdeinket. Most alakítsuk ezt a szülői figyelmeztetést példázatunk képét felhasználva, és fogalmazzuk a bevezető üzenetünket: Gyermekem, nézz a lábad alá! Mintha a példázat ezt üzenné. A feladatunk itt és most nem az égre tekinteni, hanem a lábunk alá. Úgy általában a segítséget felülről várjuk, és felfelé tekintünk, mint a tanítványok a feltámadás hajnalán. Jézus példázata most ezt kéri Tőled: Nézz a lábad alá! Mi van a lábad alatt?

Tulajdonképpen nagy kérdés ez. Jó lenne biztos úton járni életünkkel. Ehhez valószínűleg jó lenne tudni, hogy mi van a lábunk alatt? Az első válasz tulajdonképpen erre a kérdésre az, hogy nincsen semmi. Nem is nézek oda, mert nincsen ott semmi. Tulajdonképpen ez az igazi panaszunk életünknek. Nincsen semmi, de legfőképpen

nincsen Isten sem az égben, sem földi utunkon magunk előtt. Jó lenne, ha szikla lenne a lábunk alatt, amit Isten helyezett volna alánk, ahogy a 40. Zsoltár szerzője mondja. De nincsen semmi! Ezért a félelem és a gond, ezért az életunság.

Zsoltárírók panasza, a példázat első hallgatóinak sóhaja szólal meg a példázatban. Mennyek országa, Isten királysága azt jelenti, hogy Isten mennyei seregekkel együtt megjelenik majd és rendet teremt. Rendet tesz a kalandorok országában, ahol a hatalom megszállja és uralja az életet, ahol a szegények egyre szegényebbek, a gazdagok egyre gazdagabbak lettek. A levegőben egyetlen kérdés feszült: Mikor lép végre az Úristen? Mikor jön el az Ő uralma, amiben igazságot tesz? Poros, szürke étunság visszhangzik a mindenkori ember életéből. Nincsen sehhol az, aki segíteni tudna!

A felszín ezt mutatja, még mélyebbre kell ásunk. Mi van a lábunk alatt, a föld mélyebb rétegeiben?

Bizony a szenvedés! Az elrejtett kincs, mindig a fájdalmat és a menekülést rejt magában. A kincset azért rejt el az ember, mert menekülnie kell. Jön az ellenség, lebombázz mindent. A földdel tesz egyenlővé mindent, ezért menekülni kell, gyorsan, hamarjában. Nem tudunk mindent magunkkal vinni, ezért a legnagyobb, legértékesebb kincseket el kell rejtenuk. Majd ha visszajövünk, akkor újra lehet építkezni. De nem jön vissza, senki. Senki nem jön vissza, csak a kincs marad. A kincs marad, mint az erdélyi költő versében a kő. Nyilván a földön, ahol annyiszor kellett menekülni, ahonnan annyi deportálás volt, ismeri az ember azt, hogy az utolsó pillanatban elásta valaki az értékét. Talán azzal a reménnyel, hogy ha egyszer visszajövök, majd itt lesz.

Azután nem jön vissza. De azért a kincs az ott volt.

Hol van Isten királyság? – kérdezték Jézus kortársai: És a mester azt a meglepő dolgot mondta nekik: Hogy itt van! Köztetek van.



Hol van az Isten? - kérdezi a mai ember is. Miért nem bizonyítja magát úgy, hogy mindenki leboruljon előtte? Hogy féljen tőle a tolvaj, a gyilkos, az ő ügyének minden ellensége. Ez a mi mai kérdésünk is! És a példázat válasza ez: Itt van! És úgy van itt, mint csodálatos, de elrejtett érték, gazdagság, aki váratlanul és minden feltétel nélkül engedi megtalálni magát.

Mi van a lábam alatt, ha mélyebbre ások? Az elmúlt hetekben kétszer is hír volt, amit kisebbik fiam is megerősített, hogy a volt néprajzi múzeum felújításakor két második világháborús bombákat találtak, 80 évvel a háború után. Az ország főterén 80 évvel a háborús pusztítás után még mindig kiélesített bombákat lehet találni! Mi van az életünk felszíni por rétege alatt? Kiélesített bombák.

Milyen jó, hogy Jézus híre nem az, hogy aknák felett járunk. Veszélyes terep az élet. Kellemetlen meglepetések érhetnek. A médiának, a szomszédnak, a rokonnak ez a kárörvendő híre. Mi van a lábam alatt kiélesített gránát, vagy kincs?

Jézus jó híre pedig az, hogy kincsek felett járunk és fel lehet fedezni a jelen lévő Istent.

Testvéreim, minden példázat más. Van egy ikertestvére is ennek, ott egy kereskedő keresi az igazgyöngyöt. Itt most másik arcát mutatja meg Jézus az Isten világának. S az az arc arról szól, hogy váratlanul fedezi fel valaki a kincset. Nem kereste, talán nem is álmodta. De egyszer csak ott volt. Ráköszönt a szerencse!

Nos, valami ilyen nagy élmény az is, hogy az elrejtőzködő Isten egyszer csak feltárja magát - bibliai nyelven szólva kijelenti magát. Olyan kiszámíthatatlan, olyan megfejthetetlen. Véletlen ez? A Szentírás inkább kegyelemnek mondja. A kegyelem az, amiért én semmit nem tehettem.

Szellemi ásód megakadhat egy ládika sarkában és egy pillanat alatt felvillant valami abból, hogy milyen gazdag, milyen hatalmas és mi-

lyen jó az Isten! – Nos, ha volt ilyen, akkor találkoztál a kegyelemmel. Eleidbe jött a kegyelmes Isten és engedte feltárulni az Ő csodálatosan gazdag világát.

De ez a példázat nem áll meg a felfedezés örömeinél. Nem így szól az elbeszélés, hogy egy csodálatos érzelmi hullám futott át ezen az emberen, ami aztán el is múlt, mint ahogy az érzelmek változni is szoktak. Hanem úgy folytatódik, hogy ez az ember felmérte azt, hogy felfedezett ugyan valamit, de ez még nem az övé.

Mivel becsületes emberről van szó, nem ásta ki a ládát titokban, hiszen tudta, hogy ez lopás, hanem megkereste a gazdát, és miután mindent eladott, megvette a földet és így az akkori szokásjog szerint jogosan került a birtokába a kincs.

Lehetőséget kínál a példázat, itt van lábad alatt Isten személyében az örömteli élet! Kívánsz-e vele élni? Meg akarod-e szerezni? Nemcsak az első, hanem a második lépésről is olvashatunk?

Mi is lett a kincset találó ember számára a második lépés? Az, hogy addig nem nyugodott, míg birtokba nem vette a szántóföldet. Mert addig az bármit is ért, a másé volt.

Testvéreim, aligha kell bizonygatni, hogy sokszor vannak így az Isten országának kincseivel is. Talán néha-néha örülnek egy-egy felfedezésnek, egy-egy kincsdarabnak, de valahogy kicsúszik a kezükből, mert nem lett egészen az övéké. Az ilyen kincs, idegen tulajdon maradt.

Úgy érzem, hogy általános tanulságot is hordoz ez a példázat arról, hogy merjük birtokba venni azt, ami valóban kincs. Kincs a templomba járás? Kincs az imádság? Kincs a bibliaolvasás? Kincs az életedben a keresztyénség 2000 éves kultúrája?

Bibliai emberünk mindent eladott – mondjuk most úgy, hogy mindent feladott. Semmi más öröme nem volt. A Szentírás így mondja, teljes örömöm van tenálad. Szabad jó cserét kötni Istennel. Viszed az életedet, és kincset lelsz Őbenne.

A mi emberünk tudta mit ér minden, ezért csinált jó cserét. Egyik magyarázó megjegyzi, hogy ne mondjunk áldozatot. Aki áldozatot hoz, az elveszít valamit. Aki egy nagyobb kincsért, értékért, árat fizet, az nem áldozatot hozott, hanem jó üzletet kötött.

Már az Ószövetségben elhangzik, hogy Isten nem kíván áldozatokat. Az áldozatban valamit adok magamból. De Isten az egész valót kéri. Úgy, ahogy olvastuk. Mindenét feladta. Így is mondhatjuk, teljes egzisztenciáját rátette arra az újra, amit Jézus így mond: Isten királysága.

Adjon Isten boldog felfedezést, ami így végződik! Mindenem a tied, mert én is tied vagyok és Te az enyém! Ámen.

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük az **717.** dicséret **1-5.** verseit. Az 717. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Ó, hova visz az út: / Nagy rohanásban élek,...*”



**Imádság** (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Mennyei Atyánk! Nem mi jutunk el hozzád, hanem Te lépsz ki az elrejtettségből és kijelented magad nekünk, hogy ne ismeretlen Isten légy számunkra, hanem az Úr, a mi Istenünk, Atyánk a Krisztusért.

Köszönjük Neked, hogy példázattá tetted a mi mindennapi életünket, királyságod illusztrációjává ezt a teremtett világot, mert minden a Te gazdagságodról és dicsőségedről beszél. Köszönjük, hogy ilyen gazdag és hatalmas Isten gyermekei lehetünk. Leginkább azt köszönjük, hogy Fiad élete lehet a tökéletes példázat arról, hogy ki vagy Te, mi a Terved, célod velünk. Kérünk, hogy ez a mi legszemélyesebb tulajdonunk legyen. Ne idegen gondolatok, amelyek máséi, hanem a mi hitünk, a mi gazdagságunk.

Könyörgünk egyházunkért, hazánkért és a népek hazájáért, a nagyvilágért. Adj békességet Úristen, a mi időnkben a földön. Állj meg azok mellett, akiket szenvedéssel, gyásszal, magányossággal próbál meg az élet. Légy irgalmas mindnyájunkhoz és fogadd el földi gyülekezeted dicsőítő szavát az angyalokkal és megdicsőült egyházzal együtt mondjuk: Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentlélek Istennek. Ámen.

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás** (gyülekezet áll): „**Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.**”<sup>10</sup> Perselypénzünk a bibliakiadást szolgálja.

**Hirdetések** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

---

<sup>10</sup> 2Kor 8,9

## 1. Anyakönyvi híreink:

### a) Keresztelés:

Csillag Dominik Tamás	2024.07.28.
Majsai Elizabet	2024.08.04.
Majsai László	2024.08.04.
Majsai Lili	2024.08.04.
Baja Mira Olívia	2024.08.11.
Molnár Magnólia Emma	2024.08.11.
Nagy-Győri Emília Lili	2024.08.11.
Bjelik Dalma	2024.08.25.
Dudás Csaba	2024.08.25.



b) **Temetés:** Elhunyt **Bera Sándor Józsefné Mónus Ida**, aki 1935-ben született Hódmezővásárhelyen és a Zrínyi u. 35. sz. alatt lakott. Temetése 2024.07.29-én 9 órakor lesz a Kincses temetőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.

d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „<sup>11</sup>**Benned bíznak, akik ismerik nevedet, nem hagyod el, URam, azokat, akik hozzád folyamodnak.**”<sup>11</sup>



Kormányos Béla	Levente	07.22	Imre Bálint Pál	07.25
Kovács Emma		07.22	Mucsi Dalma	07.25

---

<sup>11</sup> Zsolt 9,11

Oroszvári Panna	07.22	Rácz Ákos Bulcsú	07.25
Pányi Katalin	07.22	Rárósi Flóra Mariann	07.25
Szabó Patrik	07.22	Arany Linett	07.26
Szabóné Suti Katalin	07.22	Kenéz Marcell	07.26
Szalontai Adél	07.22	Lantos Boldizsár	07.26
Törökné Böröcz Henri- ett	07.22	Tárkány- Szűcs Petra	07.26
Bósi Emma Valéria	07.23	Tóth Bálint	07.26
Buzás Bella Szofia	07.23	Bácsván József Denisz	07.27
Nagy Ferenc Sándor	07.23	Bajusz Szabina	07.27
Rostás Réka	07.23	Nagy Adél	07.27
Szanda- Nagy Míra	07.23	Németh Noel	07.27
Bora			
Szarvas Ádám	07.23	Takács Dávid	07.27
Bánvölgyiné Dezső	07.24	Balog Erik Dániel	07.28
Nóra			
Hős Botond	07.24	Benczúr Sándor ifj.	07.28
Kiss Beatrix	07.24	Czeplédi Eszter	07.28
Libor Sándor György	07.24	Forgó Fanni	07.28
Mátés Jánosné	07.24	Gera Mónika	07.28
Sándor Janka Emese	07.24	Héjja Renáta	07.28
Szentirmai Janka	07.24	Kmetykó Árpád	07.28
Török Péter	07.24	Kmetykó Bella	07.28
Ardai Dávid	07.25	Mika Vanessza Mária	07.28
Baráth Hanna Zoé	07.25	Szirbully Szaján Szabolcs	07.28
Gyarmati Dalma	07.25	Vörös Panka	07.28

## 2. Gyülekezeti hírek:

a) **Nyári szolgálatok rendje:**

- |                 |                             |             |
|-----------------|-----------------------------|-------------|
| - július 28.    | istentisztelet, keresztelés | Bán Csaba,  |
| - augusztus 04. | istentisztelet, keresztelés | Szabó Ákos, |
| - augusztus 11. | istentisztelet, keresztelés | Szabó Ákos, |
| - augusztus 18. | istentisztelet, úrvacsora   | Bán Csaba   |
| - augusztus 25. | istentisztelet, keresztelés | Kun Ildikó  |

b) **Előttünk lévő alkalmak:**

- **2024. szeptember 8-án, vasárnap gyülekezeti napot tartunk.** Jelentkezni (az ebéd létszáma miatt fontos!) a Lelkészi Hivatalban hétköznapi munkaidőben, vagy telefonon. Vendégünk: **Kubassek János** (nemzetközi geográfus, címzetes műzeumigazgató) és **Anne-Marie Kool** (missziológia professzor). Téma: **A Cseszkó házaspár életútja**. Program: **9:30 órakor** istentisztelet az Ótemplomban (a tarjáni istentisztelet belevad az ótemplomban.) **10:30-11:00 óra** frissítő, előkészület az előadásra, zeneszolgálat. **11:00 óra** Kubassek János: **A Cseszkó házaspár életútja** (Emlékezés a nyolcvan évvel ezelőtt történetekre.) **11:45 óra** dombormű terv bemutatása (**Kotormán László** szobrászművész – Bán Csaba lelkipásztor) **12:30 órától** ebéd, **13:30 órától Zoltán Péter** klarinétművész és tanítványa **Debreczeni-Beretczk Gellért** szolgál. Kötetlen beszélgetés **16-17 óráig**. (Jó idő esetén a parókia udvaron, (Zrínyi u. 5.), rossz idő esetén a Szőnyi iskolában (Deák F. u. 4-6.) Ebéd menü: **paprikáskrumpli**. Süteményt, savanyúságot és gyümölcsöt szeretettel elfogadunk!
- Idén is megtartásra kerül a **Békési és Csongrádi Református Egyházmegye** közös csendeshete **Berekfürdőn**. A hét témája: *Isten országa*. Időpontja **2024. szeptember 16-20.** (hétfőtől-péntekig). A teljes ár egy hétre 70.200 Ft, amelyet a Tiszántúli Egyházkerület támogat. A támogatott ár 54.000 Ft/fő. A Csongrádi Református Egyházmegye a tavalyihoz hasonlóan

idén is 10.000 Ft/fő további támogatást nyújt a gyülekezetekből jelentkezőknek. Így a **gyülekezeti tagoknak 44.000 Ft-ba kerül** a részvétel, amely a napi háromszori étkezést plusz a hétfői ebédet, programokat és a szállást is magába foglalja. Ezen kívül még 2.200 Ft idegenforgalmi hozzájárulás is fizetendő személyenként. **Jelentkezés 2024. augusztus 26.-án** reggel 8:00 óráig interneten, a következő linken található űrlapon: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc74quRp4ysEWLd9rw8-3EaxWXFOCD5EwLL-KuHP4MluFneYUQ/viewform?pli=1> (A Lelkészi Hivatalban szükség esetén segítséget nyújtunk!) Minden résztvevő esetében külön regisztráció szükséges! Az alkalom „házigazdája” egyházmegyénk részéről Mándi Kitti nagytiszteletű asszony, aki a hét teljes időtartamában jelen lesz, mobilszáma:+36 30 498 0173

- 2024. szeptember hónapban **Dr. Imre Mihály**: *A fizikoteologizmus irodalmának hazai forrásai* című **könyvének bemutatójára** kerül sor. Házigazda: Simon Ferenc tanár úr és Dr. Hegyi Ádám docens. A pontos időpontot későbbiekben jelezni fogjuk!
- A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A **Návay Sándor szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához – az **átadás** ez év **október 13.-án 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:**11735067-20057107**. Közlemény: „*Láng Tanár Úr emlékére.*”



- 2024. **szeptember 6-án**, pénteken a Szőnyi Iskola meghívására 10 órakor **Szabó Mátyás** népzeneész **előadása** lesz!
  - A Magyar Református Szeretetszolgálat idén is meghirdette **tanszergyűjtő akcióját**. A „**Radírozzuk ki a különbségeket**” címet viselő kampány célja, hogy minél több nehéz helyzetben élő diák, szegénységben élő gyermek, részére juttasson el tárgyi adományokkal a tanévkezdést megelőző napokban. A kezdeményezés több módon is támogatható a <https://jobbadni.hu/> oldalon keresztül, vagy a **1358-as adományvonal felhívásával** (egy hívás 500 Ft segítséget jelent). Augusztusban városunkban is áruházi gyűjtést tartanak a Magyar Református Szeretetszolgálat munkatársai. A TESCO Hipermarketben **augusztus 9.-én pénteken és 10.-én szombaton** tervezett tanszergyűjtéshez várjuk gyülekezetünk önkénteseinek jelentkezését, illetve az adományozókat.
- c) A Malom utcai ingatlan **homlokzat-hőszigetelése** 2024. július 15.-én munkaterület átadással elkezdődött. Várható befejezése 2024. szeptember 15.
- d) **Anyakönyveink számára** tároló szekrény készül az egyházi gyűjteményünk Malom utcai telephelyére. Régi anyakönyveink várhatóan szeptember 15. -től itt lesznek elhelyezve. A **családfa-kutatás** ezt követően a Malom utcán fog történni. Családfa kutatásra bejelentkezni az eddigiek szerint írásban, a Lelkészi Hivatalban a gyűjteményvezetőnél lehet!
- e) Július hónaptól átmeneti időre az egyházközség **üzemeltetési irodája** a gyülekezeti termünkben lesz elhelyezve. Kérjük a hétközi alkalmainkra járók türelmét!
- f) Augusztus 20. - szeptember 30. között az **orgona karbantartása** zajlik. Az orgonakarzat le lesz zárva! A hangszeres kíséret istentiszteleteinket zongorával és hegedűvel fog történni!

- g) Szeptember 15 – október 31. között a templom cintériumainak **tetőfelújítása** történik. A református egyháztól 1.000.000.- forint támogatást kaptunk. A munkák istentiszteleteink megtartását nem zavarják!
- h) A Bethlen gimnázium 12 darab eddig nem cserélt nyílászárójának **hőszigetelt ablakra való cseréje** 2024. augusztus 20. napjáig megtörténik.
- i) A mártélyi iskola épületet az Aranyossy intézményünk óvodai feladatellátásra megkapta. Az **átalakítási munkák** 2024. június 15. - augusztus 20. napja között történnek meg.

### 3. Intézményeink életéből:

#### Aranyossy iskola:

- ✓ Iskolánk **rendkívüli felvételi eljárást** hirdet **szakiskolai képzésre**. Várunk szeretettel minden felvételizni vágyó, helyét kereső fiatal a következő szakokra: **Parkgondozó** részsakképzés, **Háztartásvezető** részsakképzés. Sajátos nevelési igény típusához igazodó nyújtott képzési idő (1 + 2 év). Jelentkezési **határidő** 2024. **augusztus 31.**

#### Bethlen Gimnázium:

- ✓ 2024. 07. 16-20. között került megrendezésre a **Soli Deo Gloria Református Diákmozgalom nyári tábora** Telkibányán, aminek a témája: (L)ÁSS mélyre!

A kora délután kezdődő regisztráció után egy ismerkedős játékkal nyílt meg a hét, ahol az is kiderült, hogy melyik kiscsoportba fogunk tartozni. A falu felfedezése a Scavanger hunt által valósult meg, ahol a szervezők által összegyűjtött feladatok közül kellett minél többet, minél kreatívabb módon megoldani. Ez után következett a vacsora,

ezt követte az első esti áhítat, melyet Németh Tamás, az SDG elnöke tartott. Az estét lezáró dicsőítés után pedig társasjáték következett. A reggeleket imaközösséggel indítottunk el, majd reggeli után következett a délelőtti alkalom.

Szerdán Tokodi – Lengyel Anna az Istennel való kapcsolatról tartott áhítatot. Az alkalom után összegyűltünk a kiscsoporttal, ahol kötetlen beszélgetés és játékok formájában dolgoztuk fel az aznapi témát. Ebéd után következett a szabadidő, majd egy túra keretein belül hegyikristályokat gyűjthettünk. Visszaérve, vacsora után az esti alkalmon az egyik diáktársunk tett bizonyosságot. Napközben lehetőségünk volt arra, hogy kérdéseket írjunk fel, melyeket 3 teológus/lelkész Nikodémusok éjszakája címszó alatt válaszolt meg.

A csütörtök délelőtti alkalmon Szabó Botond az önmagunkkal való kapcsolatról tartott lelki alkalmat. Ezt a témát a kiscsoporttal Dixit kártyák segítségével dolgoztuk fel. A délutáni program a Szocipoli nevezetű társasjáték volt, melynek keretein belül nagyobb betekintést nyerhettünk egy magyar család pénzügyi helyzetébe és havi kiadásaiba. Az esti alkalmon egy ötödéves teológushallgató bizonyosságtételét hallgathattuk meg. Ezután a Beugró nevű játékot játszottuk, amiből mindenki lelkesen kivette a részét, vicces tábori szituációkat alapul véve.

Pénteken a másokkal való kapcsolat volt a fő téma, melyet Apjok István François tartott. Kiscsoportokban, a terem különböző pontjain A4-es lapokra nyomtatott mondatok voltak elhelyezve, és oda kellett állnunk, melyet legközelebbnek éreztünk magunkhoz. Majd ezzel kapcsolatban megosztottuk egymással gondolatainkat. A következő feladat az volt, hogy írjunk egy levelet arról a személyről, akire az áhítat közben gondoltunk és arról, hogy Jézus milyen panaszevelet írna rólunk. A délután folyamán egy hosszabb szabadidő következett, ahol szabadon választható programokon vettünk

részt, mint például csoportdinamikai játék, kosárbajnokság, társasjátékok vagy a környék feltérképezése. A tábor utolsó estéjén a táborfűz mellett egy harmadéves teológus hallgató tett bizonyosságot. A szombat reggelt kiscsoportos beszélgetéssel kezdtük, ahol a Kút, háló, bőrrönd játékon keresztül átbeszéltük, hogy ki mit hagy ott, mi az, ami megragadt benne és ki milyen élményt visz haza magával. Zárásként Cziki Györgyi, az SDG elnökhelyettese tartott istentiszteletet úrvacsorával, majd a közös ebéd után elérkezett a búcsúzkodás és hazaindulás ideje.

Nagyon jól éreztem magam a táborban. Az egyházközségből én voltam az egyetlen SDG-s tag a táborban, de ez nem bátortalanított el a részvételtől, és élveztem a tábor minden pillanatát. Jó volt találkozni az SDG által megismert emberekkel és új ismeretségeket kötni. SDG-s tagként örömmel töltönek el a pozitív visszajelzések a táborral és az SDG-vel kapcsolatban, amiket én is meg tudok erősíteni. (Varga Dóra 10. oszt. diák)

#### 4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).
- c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom. - Nyáron szünetel.
- d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 18<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.



- g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.- Nyáron szünetel!
- i) - Szerda 14<sup>30</sup> – minden páratlan héten – **bibliaóra** a Nyugdijas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat. – Nyáron szünetel.
- j) Csütörtök 18<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban. – Nyáron szünetel.
- k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>12</sup> és e-mailen<sup>13</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

## 5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.
- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint **a Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább**

---

<sup>12</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

<sup>13</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

**éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztalagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. életbetöltött egyházfennartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

- c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

## 6. Iratmisszió:

- a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lapon** is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!
- b) Az új református **Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** a következő linken találhatóak: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekonyv/>

c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), a **Református Énekeskönyv** (RÉ21), a henteente megjelenő **Reformátusok lapja**.

## 7. Média:

- a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>14</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.
- b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a 282. dicséret 1-5. verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 282. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Hálát adunk neked, örök Úr Isten Ki mennyekben vagy örök dicsőségben, ...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll)<sup>15</sup>: „**Végezetre, atyámfiai, legyetek jó egészségben, épüljete, vigasztalódjatok, egy értelemben legyetek, békességben éljete; és a szeretetnek és békességnek Istene lészen veletek.**” Ámen.

---

<sup>14</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

<sup>15</sup> 2Kor 13,11

## Kivonulás, orgona utójáték

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.  
**Adószám:** 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. **11735067-20056821**. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
**Honlap:** [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). **E-mail:** [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)